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プラスチック分別収集・再資源化モデル事業に関するアンケート調査票 

当てはまる回答番号に〇印をつけてください。 

（ ）書きのある番号を選んだ場合は（ ）内にもご記入ください。 

問１ 本年８月から開始したモデル事業において、実際にプラスチック資源を分別排出されましたか。（該当する１つ

に〇） ＜N＝1,036＞ 

１ 分別排出している ［問２へお進みください］・・・・・・・・・・986(95.2％) 

２ 分別排出していない ［問１－１へお進みください］・・・・・50(4.8％) 

 

問１―１ 分別排出していない理由についてお聞かせください。（該当するものすべてに〇） ＜N＝48＞ 

１ モデル事業について知らなかった。・・・・・・・・・・・・・・・・・16(33.3％) 

２ 今以上のごみ分別はめんどうに感じているから。・・・・・19（39.6％） 

３ 家の中にプラスチック資源がほとんどないから。・・・・・・12（25.0％）             ［問１１へお進みください］ 

４ 家庭の事情等により協力ができないから。・・・・・・・・・・・・・3(6.3％) 

５ その他（                           ）・・・5(10.4)  

                                     

問２ 最近のプラスチック資源の排出回数はどの程度ですか。（該当する１つに〇） ＜N＝9８１＞ 

１ 週１回・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・745（75.9％） 

２ 月２回・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・189（19.3％） 

３ 月１回・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・43(4.4％) 

４ その他（                ）・・・4（0.4％） 

質問２―１ 今後、プラスチック分別収集を本格実施する場合、プラスチック資源収集のひん度についてどのように

お考えになりますか。（該当する１つに〇） ＜N＝982＞ 

１ 月２回でよい。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・199（20.3％） 

２ 週１回のままでよい。・・・・・・・・・・・・・・・721（73.4％） 

３ 週２回に増やして欲しい。・・・・・・・・・・・60（6.1％） 

４ その他（                ）・・・2（0.2％） 

 

問３ プラスチック資源の袋を１回あたり、何個分排出しましたか。（該当する１つに〇） ＜N＝982＞ 

※週１回の方も月１回の方も１回あたり、ごみ集積所へ排出した袋のおよその個数をお答えください。 

１ 袋１個分・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・839（85.4％） 

２ 袋２個分・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・119（12.1％） 

３ 袋３個分・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・13（1.3％） 

４ 袋４個分以上（     個）・・・・・・・11（1.1％） 

 

問４ 袋の大きさは再資源化できるプラスチックの大きさ（５０センチまで）が定められているため、２０ℓの指定袋をご

利用いただきましたが、袋の大きさについてどのように思われましたか。（該当する１つに〇） ＜N＝982＞ 

１ とても大きすぎる。・・・10（1.0％） 

２ やや大きい。・・・・・・・・88（9.0％） 

３ ちょうどよかった。・・・735（74.8％） 

４ やや小さい。・・・・・・・・140（14.3％） 

５ とても小さすぎる。・・・・・9（0.9％）

別紙 

票数（割合） 

※端数のため合計が100％にならない場合がある 
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問５ 柔らかいプラスチックと硬いプラスチックを一緒に排出できることについてどのようにお考えになりますか。（該

当する１つに〇） ＜N＝970＞ 

１ 一緒に排出できる方がよい。・・・・852（87.8％） 

２ どちらでもよい。・・・・・・・・・・・・・・・・・97（10.0％） 

３ 別々に排出できる方がよい。・・・・・21（2.2％） 

 

問６ どのようなものを水ですすいで排出しましたか。（該当するものすべてに〇） ＜N＝975＞ 

１ お惣菜のパックやプリン、カップ麺など食品の容器・・・・904（92.7％） 

２ ドレッシングや調味料など食品のボトル類・・・・・・・・・・・・656（67.3％） 

３ 洗剤やシャンプーなど日用品のボトル類・・・・・・・・・・・・・596（61.1％） 

４ カップ麺のかやく、鍋の素など食品の袋・フィルム類・・・422（43.3％） 

５ 洗剤やシャンプーなど詰め替え用品の袋・フィルム類・・425（43.6％） 

６ 水ですすいでない。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・25（2.6％） 

 

問７ モデル事業における分別方法はわかりやすかったでしょうか。（該当する１つに〇） ＜N＝967＞ 

１ とてもわかりやすかった。・・・・235（24.3％） 

２ おおよそ理解できた。  ・・・・647（66.9％）       ［問８へお進みください］ 

３ どちらでもない。      ・・・27（2.8％） 

４ あまり理解できなかった。・・・・57（5.9％） 

５ まったく理解できなかった。・・・1（0.1％）        ［問７－１へお進みください］ 

問７―１ 問７において「あまり理解できなかった」または「まったく理解できなかった」と回答された方にお伺いいたし

ます。どのような点が課題と思われますか。（該当するものすべてに〇） ＜N＝58＞ 

１ 汚れがとれないものを排出してよいか判断しづらかった。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・42（72.4％） 

２ プラスチック１００％でないが、出せるかどうか迷った。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・25（43.1％） 

３ プラスチック以外の素材が含まれているかどうかがわからなかった・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・36（62.1％） 

４ 指定袋に入らないものをどうすればよいかわからなかった。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・9（15.5％） 

５ 排出対象外［厚さ５㎜以上、金属や充電池付き、ゴム・シリコン、危険物等］が複雑でわかりにくかった。・・・・18（31.0％） 

６ その他（                                               ）・・・・・・・・・・・・・・・2（3.4％） 

 

問８ 分別に悩んだものはありましたか。悩まれた品目と理由を以下に記入してください。 ＜巻末頁のとおり＞ 

  ※なかった場合は空欄のままで構いません。 

品目名  

 

理 由  

 

 

 

 

 



 

3 

 

問８ 分別に悩んだものの簡易集計 

カテゴリー 主な品目 視点 

油汚れのあるもの 食用油、マーガリン容器、調味料・ソースのボトル、 

総菜のパック、弁当容器 

・資源化対象の範囲 

・すすぐ対象の範囲 

洗浄しづらいもの 詰め替え用パック製品(シャンプー、洗剤等) 

シャンプーボトル、ドレッシングボトル、ソース容器 

薬の小袋、スープの素の袋、かやく、味噌容器、 

納豆容器、たれ付の容器、鍋つゆの素、 

チューブ類、キムチパック、ジュレ状の餌袋、 

ゼリー飲料、ラップ、化粧品の容器、植木鉢 

・すすぐ方法、程度 

・資源化対象の範囲 

※納豆容器、チューブ類

は洗えるという意見も少数

あり 

薬品系のもの トイレ洗剤ボトル、薬品ボトル、白髪染めボトル、 

掃除用・キッチン用洗剤ボトル、除草剤ボトル、 

スプレータイプの洗剤、湿布薬、湿気取り容器 

・処分の仕方 

・すすぐ対象の範囲 

・資源化対象の範囲 

臭い付きのもの ベーコンやハムのパッケージ、魚のトレー ・すすぐ方法、程度 

素材複合品等 錠剤のシート、お菓子や冷凍品等のアルミ蒸着袋 

ヨーグルト容器、おもちゃ、金属付きハンガー、団扇 

シール・ラベル付のもの、ボトル容器のポンプ部分 

・資源化対象の範囲 

プラマーク無のもの ビニール袋 ・見分け方 

大きさ・硬さで判断に迷うもの 布団圧縮袋、バケツ、風呂のイス、おもちゃ ・資源化対象の範囲 

 

問９ 可燃ごみ・不燃ごみの排出量はどの程度、減ったと感じていますか。（それぞれ該当する１つに〇）  

可燃ごみ＜N＝972＞ 不燃ごみ＜N＝888＞ 

可燃ごみ 不燃ごみ 

１ 以前と変わらない・・・・・・・・・・・・・・・・・63（6.5％） 

２ 約１割減った［すこし減った］・・・・・・147（15.1％） 

３ 約２割減った・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・179（18.4％） 

４ 約３割減った［１/３位減った］・・・・・・197（20.3％） 

５ 約４割減った・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・109（11.2％） 

６ 約５割以上減った［半分になった］・・227（28.5％） 

１ 以前と変わらない・・・・・・・・・・・・・・・・・334（37.6％） 

２ 約１割減った［すこし減った］・・・・・・・254（28.6％） 

３ 約２割減った・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・90（10.1％） 

４ 約３割減った［１/３位減った］・・・・・・・・77（8.7％） 

５ 約４割減った・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・31（3.5％） 

６ 約５割以上減った［半分になった］・・102（11.5％） 

 

問１０ プラスチックの削減に向け、今後、さらに取り組むことができることはありますか。（該当するものすべてに〇） 

＜N＝931＞ 

１ マイバッグやマイボトルを持参する。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・592（63.4％） 

２ プラスチック製の容器包装の少ない商品を選ぶ。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・245（26.2％） 

３ 詰め替え商品を優先して購入する。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・649（69.5％） 

４ プラスチック製のフォークやスプーンをもらわない。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・582（62.3％） 

５ フリーマーケットやリサイクルショップを利用する。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・55（5.9％） 

６ 公共施設での単一素材の製品プラスチックの拠点回収を利用する。・・・・・・・・・・・102（10.9％） 

７ スーパーの店頭回収に協力する。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・400（42.8％） 

８ その他（                                           ）・・7（0.7％） 

 

問１１  今後、プラスチック分別収集を本格実施する場合、分別排出に協力していただけますか。（該当する１つに

〇） ＜N＝1,022＞ 

１ 必ず協力する。・・・・・・・・・・・・・・590（57.7％） 

２ できる範囲で協力する。・・・・・・406（39.7％） 

３ どちらでもない。・・・・・・・・・・・・・・12（1.2％） 

４ できれば協力したくない。・・・・・・7（0.7％） 

５ 協力しない。・・・・・・・・・・・・・・・・・・7（0.7％） 
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問１１―１ 問11 の回答理由についてお聞かせください。（該当するものすべてに〇） ＜N＝1,007＞ 

１ 地球温暖化対策に協力できることだから。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・713（70.8％） 

２ 海洋ごみ（陸から流入するプラスチックなど）の削減につながるから。・・・・・・・・・671（66.6％） 

３ 分別することで、可燃ごみ、不燃ごみを減らすことができるから。・・・・・・・・・・・・・825（81.9％） 

４ 柔らかいプラスチックと硬いごみを資源として一緒に排出できるから。・・・・・・・・558（55.4％） 

５ プラスチックを焼却処理せず、資源化して循環利用ができるようになるから。・・638（63.4％） 

６ 分別や排出の手間が増えるから。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・51（5.1％） 

７ プラスチックの分別・再資源化の効果に疑問があるから。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・32（3.2％） 

８ ごみステーションの管理や周辺への影響が懸念されるから。・・・・・・・・・・・・・・・・・・34（3.4％） 

９ リサイクルにコストがかかるから。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・36（3.6％） 

１０ その他（                                  ）・・・・・・・・・・・・・20（2.0％） 

 

問１２ 今回のモデル事業についての感想や、プラスチック分別収集を本格実施するときの仕組みについてのご意

見がありましたら記載してください。（自由記載） ＜調整中＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答内容を分析する際に必要となりますので、恐れ入りますが以下の質問にご回答いただきますようお願い

します。 

該当する選択肢の□内に、☑を記入してください。 

Q(１) ご回答された方の年齢層 ＜N＝1,026＞ 

□１０歳代・・・1（0.1％）      □２０歳代・・・1（0.1％） 

□３０歳代・・・35（3.4％）    □４０歳代・・・71（6.9％） 

□５０歳代・・・157（15.3％）    □６０歳代・・・211（20.6％） 

□７０歳代・・・304（29.2％）    □８０歳代・・・230（22.4％） 

□９０歳代以上・・・16（1.6％） 

Q(２) 世帯構成 ＜N＝1,024＞ 

□単身・・・269（26.3％）        □夫婦のみ・・・378（36.9％） 

□親子(２～３世代)・・・358（35.0％） □その他（             ）・・・19（1.9％） 

Q(３) 居住人数＜現在、常時お住いの方＞ ＜N＝1,023＞ 

□あなたを含めて１人・・・269（26.3％）  □あなたを含めて２人・・・480（46.9％）  

□あなたを含めて３人・・・180（17.6％）   □あなたを含めて４人・・・・75（7.3％） 

□あなたを含めて５人・・・・12（1.2％）   □あなたを含めて６人以上（    人） ・・・7（0.7％） 


